cqa_,_“md.zo:oozm_s_d.._.mq&m.moq"mq
AN aywiZITYINOD VINNON 'HY YW

VALYYISINIAGY NOIJF3HIA ¥ 3a OHOYAS3A 130 OAYDHYINE

VYA IWHLQSPOSTY TINNYIAL SN

A T Rasba O i)

YHYAHIHD 30 VINONQ.LNY VQISYIAINND j

(825°27t5Z9) LBYSLOTEEE 0T0°0Z1'36€'8 LE9'96Z°05E"S STZ'RI9ESH'E $31V10L
L9 0rS'66 (0z6's5e"96Y) £09'759'0 STT'TTO'0ZT {£8¢'968'365) $3UBIg OP EPE|NWNIY UQREZILOWY A 0JCLR1R] ‘UokeaIda] €971
807282 EZE0PE'S 9T9'Y 00LT6Z 6818508 502(80[01g SOAIIIY 8reT
oFs'T SLE'5TS'9T o¥e'T 088's SEF'LISYT SOs50][eA 5038[q0 A By 9P SBIOQ ‘SAUCIIIRIOD P2 ran
PIT9 ST9°8657T - ¥I1°9 1052652 seluaiweLIaK A sodinba so0 ‘elleunbey vzt
(0LEOYT) €IE'BLE'EL 0ig'orz - ERYGTT VL axodsuesy 2p odinb3 A soinaryan BT
(T9Z'005'T8} 7S V86 Ty POE'5REF9 EP0BERYE ETLv8v veY OAllRa0RY A [eUoiaEoNpa odinb3 A ol A
(S50°cLe'ag) 7L8°691 508 08E008Z9 Sracgeras] LTE'9pL'T9E oapeasiuwpe odinba A oueiqoN THET
$3193NA SANAIT L
£61'286'6 9ETPTR'RED £55'669 Y9 LESOT ¥P5'5LR°8TY soldo.d ssusig Ua 05800.4d U3 SBUGIDNIISUCD 9g2T
£5'669 S8LPETILET TL0'9TY ¥TS'SZET TEE'SESSLE'T S$3{RUODEYGEY OU SO[2IIPY £ECT
- 94989287 - - ¥94'999°78% SOUBLIG). 1£7T
053204d NI SINOIIINYLSNOD A VHNLINYLSTUINI'STIGINIAINI SINTIE €T
- 9ST'BTP' 7T - - 9SG TF VT |enden 3p ssuopelody A ssuopediaied YIZT
0ZV1d ODUY1Y SYHIADNYNII SINOISHIANI ¢t
ALNVINDHID ON OALLY T
o008 065°0TT - o00's 085°20T ERURIES UB $B10[BA T6TT
SALNYINOYID SOALLDY SOULO 6T
SELTLT 000'940T 00T SLT0TT STZ'E96 OWNSUOD &P SCIISIUILING A SS{BHBIBW 8] USDBW)Y 18TT
SANIOVINTY ST
TLOLTT £76°£98 £LT'95 PREELT £58°05/ oze|d 03402 2 SOPIAIDS Sp uppelsald Asausiq ap ugpisinbpe 1od saucpssanud e odppuy TETT
SOIMAN¥IS O SINAIG HI191D38 ¥ SOHIFH3A 1T
089’ S¥9'080°99 LBR'PSRGLT B89 T09Z8T £¥8'EEE'ET oze)d 0LICD B JEU(od JOd SOSIBAIP SU0PNI YA
(062¥ZZ'TT) 98Z'9%6'6T SOE'STLLT STO'T0S'9 9L5°0BT'TE oze|d 01O e selqod Jod seluang TIT
FANFIVAINDI O SOAILDFST HIF1I3Y ¥ SOHIFYIAQ TTE
(S6F°200°9L) 000958 6HE SPOrYTIEES9 OST'LET'LSL'S PEbEYRSZY sajed0d By SBUOISISAY| PTTT
¥F9'EvZ’6T POE'L86'96 £90°L15TETT 90£°094'092°T 099'ERL' L9 Eenll] ZITT
0009 99T 0Er - ooo's 99T vIY oAy TITT
FLNTIWAINDI A OALLDFAT TTE
JLNYINDHID OALLDY T
OALLDY T

{t-¥) =5 (E-T+T) =1 13
opoliad 13p clnjg |euLy4 op|es epouad [ap souogy opouad |9p sofie) [epiIu| oples [UgUWOoN M““MMN
STOT 30 OZYVIA TE TV T 130 e
OALLDY T30 OJILTVNY OQV.LS3 HYAHIHD




